



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador ao Edital nº 03/2024

Processo Seletivo 2024/1 de Vagas Remanescentes do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio - Proeja

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus Confresa*, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 742, de 19 de abril de 2021 e de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICO** por meio deste Edital a prorrogação do período de inscrição do Processo Seletivo 2024/1 de Vagas Remanescentes do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio - Proeja do IFMT - Campus Confresa, **até o dia 6 de fevereiro de 2024**, que passa a vigorar com o cronograma abaixo e alterações listadas a seguir.

CRONOGRAMA ATUALIZADO

DATA	EVENTOS
24 de janeiro de 2024.	Publicação do edital.
24 de janeiro de 2024.	Impugnação do edital.
25 de janeiro a 06 de fevereiro de 2024.	Período de inscrição via formulário online.
07 de fevereiro de 2024	Publicação da listagem preliminar de inscritos.
08 de fevereiro de 2024	Recursos da listagem preliminar de inscritos.
9 de fevereiro de 2024.	Resposta de recursos da listagem preliminar de inscritos.
9 de fevereiro de 2024.	Publicação da listagem definitiva de inscritos.
9 de fevereiro de 2024.	Sorteio e Divulgação do resultado preliminar dos aprovados/classificados.
10 de fevereiro de 2024.	Recurso contra a listagem preliminar do resultado do sorteio.
14 de fevereiro de 2024.	Divulgação do resultado final dos aprovados/classificados, pós-recursos.

15 e 16 de fevereiro de 2024.	Matrícula dos aprovados.
19 de fevereiro de 2024.	Divulgação da 2ª chamada.
20 de fevereiro de 2024.	Matrícula da 2ª chamada.
21 de fevereiro de 2024.	Divulgação da chamada geral dos excedentes, se houver vagas.
22 de fevereiro de 2024.	Matrícula dos excedentes da chamada geral.

No item 2.1.1 do Edital, onde se lê:

"As inscrições encerrarão, impreterivelmente, às **23h59 (horário de Cuiabá/MT)** do dia **29 de janeiro de 2024**."

Leia-se:

"As inscrições encerrarão, impreterivelmente, às **23h59 (horário de Cuiabá/MT)** do dia **9 de fevereiro de 2024**."

No item 6.1 do Edital, onde se lê:

"No dia **06 de fevereiro de 2024**, será divulgada, no endereço eletrônico <https://cfs.ifmt.edu.br>, a lista preliminar dos candidatos aprovados e classificados no processo seletivo de vagas remanescentes."

Leia-se:

"No dia **07 de fevereiro de 2024**, será divulgada, no endereço eletrônico <https://cfs.ifmt.edu.br>, a lista preliminar dos candidatos aprovados e classificados no processo seletivo de vagas remanescentes."

No item 8.2.1 do Edital, onde se lê:

As matrículas dos **Aprovados (1ª chamada)** serão realizadas nos dias **07 e 08 de fevereiro de 2024**, no campus, por ordem de chegada, de segunda-feira a sexta-feira, conforme dias e horários disponíveis no quadro 02, e de acordo com a publicação dos aprovados no resultado final do processo seletivo.

Leia-se:

As matrículas dos **Aprovados (1ª chamada)** serão realizadas nos dias **15 e 16 de fevereiro de 2024**, no campus, por ordem de chegada, de segunda-feira a sexta-feira, conforme dias e horários disponíveis no quadro 02, e de acordo com a publicação dos aprovados no resultado final do processo seletivo.

No item 8.2.5 do Edital, onde se lê:

"Caso ocorra a **2ª chamada**, esta será divulgada no dia **09 de fevereiro de 2024** e a matrícula será realizada nos dias **15 e 16 de fevereiro de 2024**, de acordo com o horário de funcionamento da Secretaria de Registro Escolar, conforme quadro 02."

Leia-se:

"Caso ocorra a **2ª chamada**, esta será divulgada no dia **19 de fevereiro de 2024** e a matrícula será realizada no dia **20 de fevereiro de 2024**, de acordo com o horário de funcionamento da Secretaria de Registro Escolar, conforme quadro 02."

No item 8.2.5 do Edital, onde se lê:

"Conforme o Calendário Acadêmico do Campus Confresa, as aulas do semestre 2024/1 iniciam em 05 de fevereiro de 2024."

Leia-se:

"As aulas do Curso Técnico Administração Integrado ao Ensino Médio - Proeja iniciam em 19 de fevereiro de 2024."

Confresa/MT, 2 de fevereiro de 2024.

Giliard Brito de Freitas

Diretor Geral - IFMT Campus Confresa
Portaria no 742, de 19 de abril de 2021
DOU em 20 de abril de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Giliard Brito de Freitas, Diretor Geral - CD0002 - CFS-DG**, em 02/02/2024 12:21:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 646077
Código de Autenticação: 29bdbfdf80

